# 起步股份有限公司

# 关于控股股东及其一致行动人

## 持股比例被动稀释达到1%的提示性公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

- 本次权益变动系起步股份有限公司(以下简称"公司")可转换公司债券 转股导致公司控股股东湖州鸿煜企业管理合伙企业(有限合伙)(以下简 称"湖州鸿煜")及其一致行动人陈丽红女士在合计持股数量不变情况下, 合计持股比例被动稀释达到1%,不触及要约收购。
- 本次权益变动后,湖州鸿煜及其一致行动人陈丽红女士合计持有公司股 票 155,282,091 股, 合计持股比例从 28.80%被动稀释至 27.80%。
- 本次权益变动不会导致公司控股股东及实际控制人发生变化。

## 一、 本次权益变动情况

### (一) 信息披露义务人基本情况

#### 1、湖州鸿煜企业管理合伙企业(有限合伙)

	<u> </u>			
企业名称	湖州鸿煜企业管理合伙企业(有限合伙)			
经营场所	浙江省湖州市吴兴区月河街道环城东路 235 号(汇豪名都) 823 室-3			
执行事务合伙人	湖州洪亚实业投资有限公司			
统一社会信用代码	91330501MA7BULUP6C			
经营范围	一般项目:企业管理;社会经济咨询服务;企业管理咨询;软件开发;信息咨询服务(不含许可类信息咨询服务)(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)。			
成立日期	2021年10月15日			
经营期限	2021年10月15日至长期			

#### 2、陈丽红女士

姓名: 陈丽红

国籍:中国

通讯地址:浙江省湖州市吴兴区仁皇山街道湖盛大厦 11 楼

公司任职:董事长

#### (二) 权益变动方式

经中国证券监督管理委员会证监许可[2020]301 号《关于核准起步股份有限公司公开发行可转换公司债券的批复》核准,起步股份于 2020 年 4 月 10 日公开发行了 5,200,000 张可转换公司债券,每张面值 100 元,发行总额 52,000.00 万元,期限 6 年。

经上海证券交易所自律监管决定书[2020]115 号《关于起步股份有限公司可转换公司债券上市交易的通知》同意,公司 52,000.00 万元可转换公司债券于 2020年5月7日起在上海证券交易所挂牌交易,债券简称"起步转债",债券代码"113576"。

公司本次可转换公司债券转股的起止日期为2020年10月16日至2026年4月9日,"起步转债"自2020年10月16日起可转换为公司股份。

自公司前次披露湖州鸿煜及其一致行动人陈丽红女士权益变动公告至今,湖 州鸿煜及其一致行动人陈丽红女士持股变动情况如下:

2024年10月10日至2025年1月7日,期间因可转债转股19,348,356股,截至2025年1月7日,公司总股本变动为558,516,017股,公司控股股东湖州鸿煜及其一致行动人陈丽红女士合计持有公司股份仍为155,282,091股,合计持股比例由28.80%稀释至27.80%,被动稀释达到1.00%。

### 二、本次权益变动前后情况

股东名称	股份性质	本次变动前 持股数量 (股)	占当时总 股本比例	本次变动后 持股数量 (股)	占目前总 股本比例
陈丽红	无限售条 件股份	7,102,172	1.32%	7,102,172	1.27%

湖州鸿煜企业 管理合伙企业 (有限合伙)	148,179,919	27.48%	148,179,919	26.53%
合计	155,282,091	28.80%	155,282,091	27.80%

- 注: 1、本次权益变动所涉及股份均享有表决权,不存在表决权委托或受限等任何权利限制或被限制转让的情况。
- 2、本次变动不存在违反《证券法》、《上市公司收购管理办法》等法律法规和上海证券交易所业务规则等相关规定的情形及其相关承诺。
- 3、本次权益变动,主要系可转债转股导致公司股本增加,使得信息披露义 务人在持股数量不变的情况下,持股比例被动稀释。

#### 三、其他情况说明

- 1、本次权益变动主要系公司可转换公司债券转股,导致公司控股股东及其 一致行动人持股比例被动稀释,不触及要约收购;
- 2、"起步转债"目前处于转股期,2024年12月25日,公司第三届董事会第三十七次会议审议通过了《关于提前赎回"起步转债"的议案》,决定行使公司可转债的提前赎回权,对赎回登记日(即2025年1月16日)收市后在中国证券登记结算有限责任公司上海分公司登记在册的"起步转债"全部赎回。2025年1月13日为"起步转债"最后一个交易日;2025年1月16日为"起步转债"最后一个转股日。在赎回登记日次一交易日(即2025年1月17日)起所有在中登上海分公司登记在册的"起步转债"将全部被冻结,自2025年1月17日起,"起步转债"将在上交所摘牌。若后期发生相关权益变动事项,公司将根据相关法律法规、规范性文件履行信息披露义务;
  - 3、本次权益变动不会导致公司控股股东及实际控制人发生变化。
  - 4、本次权益变动不涉及信息披露义务人披露权益变动报告书。 特此公告。

起步股份有限公司董事会 2025年1月9日